
(1999/C 135/132) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2748/98

van Hiltrud Breyer (V) aan de Raad

(8 september 1998)

Betreft: Europees vrijwilligerswerkjaar voor jongeren

Ziet de Raad in het volbrengen van een Europees vrijwilligerswerkjaar een mogelijkheid en een alternatief
voor de militaire dienstplicht en voor de vervangende dienstplicht in de lidstaten? Welke inspanningen
getroost de Raad zich op dit terrein?

Antwoord

(16 november 1998)

De geachte afgevaardigde wordt eraan herinnerd dat het aan iedere lidstaat toekomt te bepalen of
eventuele perioden van vrijwilligerswerk al dan niet als alternatief voor de wettelijk verplichte militaire
dienstplicht of vervangende dienstplicht worden beschouwd. Voorts wordt in het besluit van het Europees
Parlement en de Raad tot vaststelling van het communautair actieprogramme „Europees vrijwilligerswerk
voor jongeren” (1) wordt verklaard dat „de activiteiten van het Europees vrijwilligerswerk niet bedoeld
zijn ter vervanging van de militaire dienst, van alternatieve dienstformules voor met name gewetensbe-
zwaarden en van de verplichte burgerdienst die in verscheidene lidstaten bestaan”.

De Raad merkt op dat de Commissie zich in de loop van de bemiddelingsprocedure ertoe verbond een
studie uit te voeren naar de huidige situatie met betrekking tot dit vraagstuk, waarnaar hij met belang-
stelling uitziet.

(1) PB L 214 van 31.7.1998, blz. 1.

(1999/C 135/133) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-2767/98

van Antonios Trakatellis (PPE) aan de Commissie

(7 september 1998)

Betreft: Cohesiefonds: projecten voor de biologische zuivering van het afvalwater van Thessaloniki

De projecten met volgnummer 194/09/61/010 en 94/09/61/043, getiteld „Uitbreiding en afronding van de
biologische zuivering van het afvalwater van Thessaloniki − fase II” en „Oplevering van de installaties
voor de zuivering van afvalwater in het toeristengebied van Thessaloniki” zijn in 1995 opgenomen onder
de projecten die door het Cohesiefonds gefinancierd worden.

Volgens een mededeling van de Commissie (1) moet de operationele fase voor het eerste project in 1999
beginnen, terwijl het tweede project op 31 december 1996 had moeten zijn afgerond:

− overwegende dat de Griekse autoriteiten haar in mei 1997 hebben meegedeeld dat de werkzaamheden
betreffende de aanleg van de installaties tot zuivering van het afvalwater in Thessaloniki zijn afgerond
en dat de installaties thans proefdraaien,

− overwegende dat de Griekse autoriteiten in het kader van het project 194/09/61/010 verplicht zijn tot
uitbreiding van het rioleringsnet, de aansluiting van het industrieterrein daarop en tot controle van de
kwaliteit van het industriële afval over te gaan,

− overwegende dat afronding van de projecten tot zuivering van de Golf van Thessaloniki beslist
noodzakelijk is, zulks ter bescherming van het mariene ecosysteem tegen de dagelijkse ongecontro-
leerd lozing van 150.000 m3 stedelijk afvalwater en 60.000 m3 industrieel afval,

Kan de Commissie meedelen:

1. in welk stadium de tenuitvoerlegging van de projecten zich bevindt en wanneer deze naar verwach-
ting zullen zijn afgerond;

2. hoe groot de communautaire bijdrage is en welke bedragen tot op heden voor elk van de projecten zijn
verstrekt;
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